


EXXXTASE

Cilj igre

Vsak igralec te igre mora poskusiti priti do konca igre, ne da bi medtem doživel orgazem. Igra  vas popelje do vrhunskega užitka, vendar pa si svoj užitek lahko resnično privoščite šele ob koncu igre. V primeru, da doživite vrhunec med igro, ste igro izgubili, zmagovalcu pa morate izpolniti vse njegove (eroticne) želje!


Uživajte med igro, vendar se kontrolirajte!

Predpriprava

Da pride igra popolnoma do izraza, pripravite nekatere stvari:

- oblecite seksi perilo
- poskrbite za intimno svetlobo
- igra naj romantična glasba
- pripravite si vlažilni gel ali masažno olje
- podarite sebi in partnerju kozarec šampanjca ali vina po izbiri



Pravila igre

Oba igralca postavita svoji figurici na polje . Nato naj vsak enkrat vrže kocko, in igralec z večjim številom pik začne igro. Skozi igro vsak meče kocko enkrat.




Igra je sestavljena iz dveh delov: cona **Lust** in cona **XXX**. K igri spadajo tudi štirje kompleti kart: karte lust za njo, karte lust za njega, karte XXX za njo in karte XXX za njega. Pripravite si igralno ploščo in vse 4 komplete kart položite ob igralno ploščo.

Cona **Lust**

Tu se igra začne. Cona **Lust** služi za sprostitvev, prebujenje čutov in pripravo na prihajajoči vrhunec. Ko z igralno figuro pridete na polje,  vzemite zgornjo izmed kart **LUST** namenjeno  ženskam, če ste ženska oz. moškim,  če ste moški. Pogledajte sliko na karti in upoštevajte navodilo, ter na prikazan način ljubkujte partnerja. Koliko časa boste posvetili temu opravilu, se odločite sami. **LUST** cona se konča s simbolom . Na koncu mečete kocko toliko časa, da vržete točno število pik, ki je potrebno, da zaključite igro na polju . Ko ste dosegli cilj, počakajte toliko časa, da tudi partner konča igro. Nato skupaj nadaljujeta v coni **XXX**.


Ko sta oba dosegla polje  je prvi del igre končan. Tisti igravec, ki je v prvem delu prvi dosegel to polje, začne drugi del igre. Igralno figurico postavite na polje  in gremo novim doživljanjem naproti!

XXX cona

V coni **XXX** je čas trajanja za erotične naloge omejen. Za merjenje časa lahko uporabite priloženo peščeno uro ali pa si izberete glasbo, ki naj traja cca. 3 minute in ob kateri boste izvajali erotične naloge. Ko dosežete polje  izberite karto iz kupčka **XXX**, ženske karto za  ženske in moški karto za moške . Pogledajte sliko na karti in razvajajte partnerja na način, kot je prikazano na karti. Samo dejanje naj traja toliko časa, da se peščena ura izteče oz. da je konec pesmi, ki ste jo izbrali za spremljavo. Med tem časom se morate zadrževati! Kontrolirajte se in uživajte kolikor morete!

Ko je naloge konec in je čas potekel, si lahko oddahnete. Pazite, da ne dosežete vrhunca pred koncem igre, saj boste v tem primeru igro izgubili in boste morali partnerju izpolniti vse njegove (erotične) želje!

Zmagovalec

Igralec, ki prvi doseže polje , je zmagovalec. Sedaj se zmagovalec odloči na kakšen način želi, da ga partner pripelje do vrhunca. Igralec, ki je izgubil, bo prav tako prišel na svoj račun, vendar najprej zmagovalec, igralec, ki je izgubil pa mora zmagovalcu izpolniti še vse želje....

Simboli



Če ste ženska izbirate karte s kupčka za ženske, če ste moški, izbirate karte iz kupčka za moške.



Če ste ženska, izbirajte karte s kupčka za ženske, če ste moški, izbirajte karte s kupčka za moške.



Vaš soigralec meče 2 x, vi enkrat počivate.



Tu se konča cona LUST. Počakajte tu na partnerja, da tudi on zaključi igro. Da vam ne bi bilo dolgčas, smete partnerja povsem sleči, vendar morata oba igralca doseči to polje preden nadaljujeta igro!



Počitek. Privoščite si kozarec šampanjca ali kozarec vina.



S soigralcem zamenjajta igralni figurici in nadaljujte z mesta, kjer je prej stala njegova figurica.



Kazensko polje. Partner vas sme Grizljati po telesu kjerkoli želi.



To polje ustreza kartam XXX. Vendar pa smete izbrati kaj želite početi. Imate 3 minute časa, zato bodite spontani in kreativni!



XXX karta s peščeno uro pomeni, da imate za nalogo na karti 3 minute časa. Lahko uporabite peščeno uro ali pa si zavrtite prej izbrano glasbo za ta namen.



Kazensko polje: Sledite puščici in igralno figurico premaknite na polje, ki ga označuje puščica